

# 土耳其称将尽快干预叙利亚

## 有意在叙利亚西北部设立禁飞区

星报综合报道 法国媒体2月8日消息,土耳其外长达乌特奥卢于当天表示,土耳其计划“以最快的速度”联合地区势力和世界上的主要国家,对叙利亚危机发起国际干预。

达乌特奥卢在接受当地电视台采访时还表示:“我们已经决定发起一个参与者众多的国际论坛,以加深所有相关国家对当前叙利亚局势的理解。”

英国媒体报道,土耳其有意在叙利亚西北部设立禁飞区,以

保护叙利亚反政府组织,并正在和美国政府进行磋商。

土耳其总理埃尔多安7日表示,在俄罗斯否决了联合国有关叙利亚的决议案后,土方准备采取新的行动针对叙利亚政权。有专家和接近土国政府的消息人士透露,目前设立安全区的讨论尚在初步阶段。

不过,如果俄罗斯外交斡旋叙利亚的行动失败,以及叙利亚继续武力镇压民众,行动就会升级,土耳其准备在外交上担起协

调行动的主导角色。

根据英国媒体报道,土耳其的行动中包括设立禁飞区,地点很可能是叙利亚西北部城市伊德利卜四周。禁飞区设立之后,总统巴沙尔政府不可进入,一旦发生袭击,北约、土耳其或阿拉伯国家,将会派出战机空袭。

土耳其和叙利亚有绵长的边界,也是北约唯一一个与叙利亚相邻的国家,一度与叙利亚关系密切,但后来与巴沙尔政府反目成仇。

# 欧盟将对叙实施新一轮制裁

## 将“最大限度”施压

据中新社电 欧盟外交和安全政策高级代表凯瑟琳·阿什顿的发言人迈克尔·曼恩7日证实,欧盟成员国已就对叙利亚实施新一轮制裁达成原则一致,正讨论相关细节。

曼恩在布鲁塞尔对记者表示,“我们正在研究对叙利亚实施严厉制裁的提议,我们将最大限度地寻找向阿萨德政府加大施压的可能方式”。

据悉,欧盟正在就对叙实施新一轮制裁措施的问题进行研

究,包括冻结叙利亚中央银行在欧盟国家的资产。此外,欧盟还将就禁止向叙利亚出口和从该国进口磷酸盐、黄金、其它贵重金属和金刚石的制裁措施进行讨论。

欧盟外交界消息人士称,反对大马士革的“限制性措施”可能还包括对往返叙利亚商业航班的限制,但实施这一措施的可能性较小。预计2月27日将结束对叙利亚新一轮制裁措施的会谈。

7日早些时候有消息称,阿什顿已公布欧盟各国外长审议对

叙新一轮制裁措施的日期。她透露,相关讨论将在2周后进行。

欧盟各国外长1月底通过的第11轮制裁措施规定,对8个叙利亚公司和22名叙利亚高官采取所谓的“限制性措施”。他们在欧洲的资产被冻结,自然人被禁止入境欧盟。这样一来,一共有38个叙利亚公司和108名自然人受到欧盟制裁。欧盟还对叙利亚实行石油禁运并禁止对该国石油领域的新投资,并且禁止向叙利亚出口武器。

# 普京警告外国勿干涉叙利亚

## 主张叙自己解决问题

据中新社电 俄罗斯总理普京8日警告外国不要干涉叙利亚,称这种行为“就像在瓷器店的公牛”。他说应让叙利亚人民独自决定自己的命运。

普京说:“我们当然谴责任何一方的暴力行为,但我们不能像瓷器店的公牛一样行事。我们需要允许人们独立决定他们自己的

命运。”

在与宗教领袖会谈时,普京称叙利亚与利比亚做比较。他说,利比亚前领导人卡扎菲被杀死后利比亚的暴力局势证明,“外国干涉,尤其是武装干涉的可怕后果。”

“毫无疑问,我们应该给予这些国家的人民独自决定自己问题的机会。我们的任务是帮助他们

们,没有任何外来干涉。”

俄罗斯外长拉夫罗夫7日访问叙利亚,拉夫罗夫表示俄罗斯将与叙利亚领导人共同努力渡过难关。

叙利亚总统巴沙尔说,他将与叙利亚宪法草案制定委员会成员会谈,尽快将草案提交全民公投,随后举行议会选举。

# 发现竞选捐款来自逃犯家族

# 奥巴马退还20万美元

据新华社电 美国总统奥巴马竞选团队7日退还来自一个墨西哥逃犯家族提供的竞选捐款,总额大约20万美元。

《纽约时报》6日披露,民主党人奥巴马的竞选团队和民主党全国委员会接受墨西哥籍逃犯、赌场大亨胡安·何塞·罗哈斯·卡多纳家族多人捐款,包括胡安在美国芝加哥经商的弟弟阿尔韦托和卡洛斯。

奥巴马竞选团队发言人本·拉博尔特7日证实,他们已着手退还这个家族成员捐款,大约20万美元;核实其他关联这一家族者所捐款项,预计不超过10万美元。“超过130万美国人向(奥巴

马)团队捐款,我们一直在检查这些捐款来源。”

奥巴马团队成员、芝加哥律师曼努埃尔·桑切斯说,他去年12月在华盛顿一次竞选筹款活动上第一次见到阿尔韦托和卡洛斯。

他说,阿尔韦托和卡洛斯自称从事“销售和广告业”,给人留下“希望支持总统的聪明年轻人”印象。

“我明显感觉,他们俩相当有钱,生意做得不错,”桑切斯说,他不清楚这两人的背景,更不知道他们的哥哥是胡安。

胡安又名佩佩·卡多纳,出生在墨西哥,有9个兄弟姐妹。

他在美国艾奥瓦州约翰逊县长大,曾任艾奥瓦州立大学学生会主席,1990年因涉嫌滥用学生会资金遭起诉。他随后几年官司不断,先后受到诈骗和走私毒品等罪名指控;1994年承认贩毒,保释期间逃到墨西哥。

胡安在墨西哥拿到赌场营业许可证,获美国投资者帮助后在墨西哥蒙特雷市附近开设多家赌场,一跃成为墨西哥“赌场沙皇”。媒体报道,胡安与兄弟阿尔韦托和卡洛斯保持商业往来,互相照顾生意。

阿尔韦托和卡洛斯没有就奥巴马竞选团队“退钱”回应媒体。



阿根廷总统克里斯蒂娜控诉英国将马岛争端“军事化”

# “联合国宪章支持我们马岛主权”

## 英国称不与阿根廷谈判

据中新社电 对阿根廷威胁将就英国军事化马尔维纳斯群岛(英国称福克兰群岛)及周边地区向联合国提出正式投诉,英国8日表示不会就马岛问题与阿根廷谈判,称联合国宪章支持英国这一立场。

阿根廷总统克里斯蒂娜7日宣布,阿根廷将就英国军事化马尔维纳斯群岛(英国称福克兰群岛)及周边地区向联合国提出正式投诉。

英国外交部女发言人说:“英国对福克兰群岛的主权是毫无疑问的。联合国宪章规定的自决原则支持我们的立场。福克兰群岛人民是英国公民,他们有决定自己前途的权利。除非岛上居民愿意,否则我们不会与阿根廷进行谈判。”

近几周来,阿根廷和英国就马岛的争议又有紧张化迹象。英国上个月宣布派遣驱逐舰前往马岛加强驻防,但表示这仅是例行的调动安排。

阿根廷和英国1982年曾爆发马岛战争,最终以英国取得胜利告终。

# 内贾德将接受议会质询

## 为33年来首次

据中新社电 伊朗议会7日决定传唤总统内贾德接受质询,质询内容包括国家经济管理不善。报道指,这是伊朗议会33年以来首次传唤总统。

据悉,此次传唤是应议会部分强硬派议员的要求。他们曾支持内贾德出任总统,但如今对其政治决策产生质疑。报道认为,此次事件与今年3月伊朗议会选举及2013年总统选举有关。

伊朗议会副发言人巴纳尔称,议会要求内贾德回答有关国家经济、外交和国内政策有关的问题。包括经济治理不善、抵制伊朗最高领导人哈梅内伊的命令等。

按照伊朗法律,内贾德将在一个月后接受议会质询。

内贾德于2005年6月当选伊朗总统,同年8月就职,2009年6月获得连任。

# 伊朗议会已准备批准“停油”?

据新华社电 伊朗媒体7日报道,伊朗议会已准备好批准一项要求伊朗政府停止向部分欧盟成员国出口原油的议案,以回应欧盟对伊朗实施石油禁运的决定。

欧盟外长会议上月23日作出决议,禁止成员国从伊朗进口石油并对伊朗中央银行实施制裁,引发伊朗的强烈反应。伊朗多名议员此后表示议会将与石油部讨

论停止向欧洲出口原油一事。伊朗石油部长表示,伊朗将会停止向部分欧洲国家出口原油。

### 拍卖公告

受委托,将于2012年2月24日上午10:00时在本公司拍卖行举行拍卖会,公告如下:

一、拍卖标的:合肥市寿春路2幢707室成套房产,建筑面积41.40㎡,参考价25.20万元。该房产东临寿春路,南近淮河路,西临寿春五巷,北近寿春路,周边基础设施及公共设施配套齐全,地理位置十分优越。

二、咨询展示及办理登记时间:即日起至拍卖会前一日17:00止。

有意竞买者,请持有效证件并缴纳5万元保证金至委托方指定账户(收款单位:合肥市包河区会计核算中心(法院));账号:2241012100115335;开户行:徽商银行合肥肥溪路支行,并到我公司办理登记手续。竞买不成,保证金于拍卖会后七个工作日内无息退还。

公司地址:合肥市芜湖路347号城市华庭B座9楼  
联系方式:0551-2840110 13605512257王先生  
安徽君诚拍卖有限公司  
2012年2月9日

### 遗失声明

由安徽省新闻出版局于2008年3月10日颁发的市场星报社马鞍山记者站登记证,因保管不慎遗失,现声明作废。